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A Felügyelő Bizottság 2022. május 6-án megtartott ülésén megvizsgálta, véleményezte az 
elnökség 2021. évre vonatkozó közhasznúsági jelentését és azt egyhangú szavazással 
elfogadta. 
 
A Felügyelő Bizottság az alábbi véleményt fogalmazta meg: 

 

 Az egyesület 2021. évi célja tudományos igényű konferenciák, szakmai párbeszéd 
szervezése, a logopédia tudományának fejlesztése, a tagok tudományos ismereteinek 
elmélyítése, a logopédusok szakmai érdekképviselete, a főiskolai/egyetemi képzésben 
logopédiai szakképzettséget szerzett gyógypedagógusok nemzetközi és hazai 
érdekképviselete, a logopédusok szakmai ismeretbővítési lehetőségének 
megteremtése, a logopédiai tevékenység népszerűsítése. 

 A bizottság örömmel látja, hogy az MLSZSZ szakmai tevékenységébe a logopédus 
hallgatókat rendszeresen bevonja (előadási lehetőségek az egyesület rendezvényein, 
elődök életútjának kutatása, közösségi munka végzése.) A hallagatók részt vesznek az 
MLSZSZ logopédiai szakmai tevékenységeiben, a szakmai-etikai normák 
betartásában, állásfoglalásban és ajánlásban. 

 Szakmai állásfoglalás készítése a logopédus szakma kompetenciájának védelme 
érdekében, a szakirányú „rehabilitációs logopédus” továbbképzés érdekében, az MA 
képzés szakindítási engedélyének érdekében, logopédiai szakirányú szakképzettséget 
szerzett gyógypedagógusok (logopédia szakos gyógypedagógia tanárok, logopédus 
tanárok és logopédus terapeuták) szakmai érdekeinek megfogalmazása, képviselete, 
védelme és érvényesítése hazai és nemzetközi fórumokon, illetve hatóságok előtt.  

 Megvalósult a Logopédia Európai Napja (LEN) – 2021. keretén belül 
„TELELOGOPÉDIA, DIGITÁLIS TECHNOLÓGIÁK” címmel, három napos, 
országos, élő, online konferencia (2021. március 3., 4., 5.) szervezése, lebonyolítása a 
FOF2020 pályázat (Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezeteinek 
szakmai programjainak támogatása 2020) támogatásával. Az eseménysorozat országos 
szintű összefogása, koordinálása, lebonyolítása, szakmai szervezetek és ellátást nyújtó 
intézmények bevonása az eseménysorozatba, a sajtó tájékoztatása egyidejűleg történt 
meg. Mindezek segítségével a lakosság egészségügyi állapotának javítása, jobb 
életminőségének elősegítése, az akadálymentes kommunikációs támogatása került 
előtérbe. 

 A pandémiára való tekintettel színvonalas online Logopédiai Terápiás Hétvégét 
(LogoTe – 2021.09.11.) bonyolított le, LOGOLINE – Internetes alkalmazások az 
online és személyes jelenléttel megtartott logopédiai terápia szolgálatában címmel. 

 Továbbá 2021. őszén szintén online térben tartotta meg magas részvételi számmal az 
Online őszi konferenciáját (2021.11.20.), „Ahol a Logopédia Bölcsője Ringott” – 40 
éve alakult a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskola Gyakorló 
Logopédiai Intézete Ünnepi Konferencia címmel. Ennek keretén belül az egyesület 
honlapján az egy Absztrakfüzet is megtalálható a visszaemlékezésekről. 



 Örömmel tapasztaljuk, hogy az egyesület egyre szélesebb körben részt vesz, szerepet 
vállal az országos és regionális médiában, az online közösségi felületeken. Ezáltal is 
támogatja a logopédiai tevékenységek társadalmi hasznosságát. 

 Fontosnak tartjuk, hogy az MLSZSZ együttműködik a logopédusok nemzeti és 
nemzetközi szervezeteivel, különös tekintettel az EU tagországaira és az ESLA 
szervezetre. Az EU új logopédiai szervezetében (ESLA) egy állandó küldöttel jelen 
vagyunk, ezzel befolyást tudunk gyakorolni az európai szakmai folyamatokra, ennek 
eredményei – közvetlenül és közvetve – visszahatnak a magyar logopédiai 
tevékenységekre is. 

 Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy az egyesület az érintettek érdekeinek védelmében 
szakmai állásfoglalásokat tesz közzé, szerepet vállal jogszabályváltoztatásokban, 
együttműködik az állami szervekkel (EMMI), logopédusképzést végző egyetemekkel, 
a rokon szakmai szervezetekkel (MFFLT, Démoszthenész Egyesület, Afáziásokért 
Egyesület), más szakmai szervezetekkel (Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért 
Közhasznú Nonprofit Kft.). 

 FOF2021 pályázat megírása, előkészítése, és a lebonyolítás megszervezése.   

 Fontosnak tartja, hogy a COVID-zárlat alatt a szövetség új utakat keresett a szakmai 
érdeklődés és párbeszéd fenntartása érdekében, és aktuális, a széles szakmát 
foglalkoztató kérdéseket tűzött napirendre.  

 A szakma presztízsének védelme érdekében az elnökség MLSZSZ Védjegy 
megalapításának tervét tűzte ki. Erre irányuló szakmai egyeztetések folynak jelenleg is 
a szervezeten beül.  

A bemutatott tevékenységből kitűnik, hogy azok az egyesület alapszabályában foglaltaknak 
minden szempontból megfelelnek, a célok elérése megvalósult. 

 A pénzforgalmi jelentést és a számlákat áttekintve látható, hogy a bizonylatolás rendje 
szabályosan történik, a könyvelés áttekinthető, a kiadások az egyesület céljainak 
megvalósítását szolgálják. 

 Az egyesület tagdíjbevételei növekvő tendenciát mutatnak.  

A Felügyelő Bizottság a következő észrevételeket, javaslatokat fogalmazta meg: 

 Az adó 1%-a jelentős bevételt jelentene az egyesület számára, az egyesületet 
népszerűsítő lépések eredményesek voltak, hasznos lenne az innen származó 
bevételeket tovább növelni.  

 Részt vesz az egyesület a szakmai érdekvédelmi munkában a logopédusokra, az 
intézményekre és az ellátott populációra vonatkozó törvényi értelmezésekben, az 
állásfoglalások kialakításában. Továbbra is javasoljuk, hogy hasonló aktivitást 
mutasson, mert jelentős eredményeket tud elérni. 

 Látható, hogy az egyesület a szakma érdekvédelme és a rászorultak hatékonyabb 
ellátása érdekében együttműködik országos hatókörű, hasonló célokért küzdő 
szervezetekkel, egyesületekkel. A közös fellépést igen lényeges pozitív lobby-erőnek 
tartjuk, amelyet tovább lehetne erősíteni, minél több ügyben akár közös 
állásfoglalásokat kialakítani. 

 Fontosnak találjuk a közvélemény figyelmének ráirányítását a kommunikáció 
zavarokra, ezért szorgalmazzuk a média, online és egyéb fórumok aktívabb bevonását 
továbbra is. 

 Szorgalmazzuk, hogy továbbra is aktívan pályázzon az egyesület pályázati lehetőségek 
keretein belül pénzügyi támogatásokra, melyek felhasználásával további színvonalas 



konferenciák, előadások, szakmai anyagok, protokollok létrehozására nyílna 
lehetőség. 

 

Budapest, 2022. május 9. 
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